Контрольная работа № 1
 по теме «Линейная функция»

Вариант 1
• 1. Найдите значение выражения 6x - 8y, при x = 
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, у = 
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• 2. Упростите выражение:
а) 2x - Зy - 11х + 8у; б) 5(2а + 1) - 3
• 3. Решите уравнение:
	а) 
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x = 12;
б) 6x - 10,2 = 0;
	в) 5x - 4,5 = 3x + 2,5;
г) 2x - (6x - 5) = 45.


• 4. Функция задана формулой у = 6х + 19. Определите: а) значение у, если х = 0,5; б) значение х, при котором у = 1; в) проходит ли график функции через точку А (-2; 7).

 5 *. а) Постройте график функции у = 2х - 4.

б) Укажите с помощью графика, чему равно значение у, при х = 1,5.

Контрольная работа № 2
 по теме «Многочлены»

Вариант 1

• 1. Найдите значение выражения 1 - 5х2, при х = -4.

• 2. Выполните действия:

а) y7 • y12; б) y20 : y5; в) (y2)8; г) (2у)4.
• 3. Упростите выражение: а) -2аb3 • 3а2 • b4; б) (- 2а5b2)3.

• 4. Выполните действия: а) (За - 4ах + 2) - (11а - 14ах); б) 3у2 (у3 + 1).

• 5. Вынесите общий множитель за скобки: а) 10аb - 15b2; б) 18а3 + 6а2.

Контрольная работа № 3
по теме «Формулы сокращенного умножения»

Вариант 1
• 1. Преобразуйте в многочлен:

а) (у - 4)2; б) (7х + а)2; в) (5с - 1) (5с + 1); г) (3а + 2b) (3а - 2b).

• 2. Упростите выражение (а - 9)2 - (81 + 2а).

• 3. Разложите на множители: а) х2 - 49; б) 25х2 - 10ху + у2.
Контрольная работа № 4  по теме «Системы линейных уравнений с двумя переменными»

Вариант 1
• 1. Решите систему уравнений

4х + у = 3, 
6х - 2у = 1.

•2. Банк продал предпринимателю г-ну Разину 8 облигаций по 2000 р. и 3000 р. Сколько облигаций каждого номинала купил г-н Разин, если за все облигации было заплачено 19000 р.?
	3. Решите систему уравнений
2 (3х + 2у) + 9 = 4х + 21, 

2х + 10 = 3 - (6х + 5у).
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